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Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  
Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, 

що відповідно до п. 37 Інструкції про безготівкові розрахунки в 
національній валюті користувачів платіжних послуг, затвердженої 
постановою Правління Національного банку України від 29 липня 2022 
року № 163, до обов’язкових реквізитів платіжної інструкції належать, 
зокрема, унікальний ідентифікатор отримувача або 
найменування/прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), код 
отримувача та номер його рахунку, призначення платежу. 

При перерахуванні коштів на єдиний рахунок отримувачем є 
Державна податкова служба України, на ім’я якої в Державній 
казначейської служби України відкрито єдиний рахунок. 

Інформація щодо реквізитів єдиного рахунку (найменування, код та 
номер рахунку отримувача) повідомляється ДПС платнику через 
електронний кабінет у день включення такого платника до Реєстру 
платників, які використовують єдиний рахунок. 

Для зарахування коштів на єдиний рахунок платник заповнює 
платіжну інструкцію на їх переказ відповідно до вимог Порядку 
заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під 
час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування (далі – єдиний внесок), внесення авансових платежів 
(передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22.03.2023 
№ 148 зі змінами та доповненнями (далі – Порядок № 148).  

Відповідно до п. 6 розд. ІІ Порядку № 148 при сплаті коштів на 
єдиний рахунок, відкритий у Казначействі на ім’я ДПС, платник у 
реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції може: 

1) не визначати напрям/напрями перерахування коштів з єдиного 
рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки. 

У такому випадку платник у реквізиті «Призначення платежу» 
платіжної інструкції заповнює тільки поле «Додаткова інформація 
запису» з інформацією щодо переказу коштів у довільній формі. 

При цьому платник, використовуючи засоби електронного кабінету, 
може: 

- визначити напрям/напрями перерахування коштів з єдиного 
рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки; 

 

 

 

 
 

 
- не визначати напрям/напрями перерахування коштів з єдиного рахунка. 

У такому разі кошти перераховуються з єдиного рахунка на 
бюджетні/небюджетні рахунки на підставі податкової інформації, визначеної 
п. 35 прим. 1.5 ст. 35 прим. 1 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 
року № 2755-VI; 

2) самостійно визначити напрям/напрями перерахування коштів з єдиного 
рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки. 

У такому випадку платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної 
інструкції заповнює такі поля: 

«Номер рахунку»; 
«Сума податку»; 
«Інформація про податкове повідомлення (рішення)»; 
«Додаткова інформація запису». 
У полі «Номер рахунку» платник заповнює номер 

бюджетного/небюджетного рахунку; 
- у полі «Сума податку» платник заповнює суму, яка має бути зарахована 

на бюджетний/небюджетний рахунок; 
- у полі «Інформація про податкове повідомлення (рішення)» платник 

заповнює номер податкового повідомлення-рішення/рішення/вимоги та/або 
рішення щодо єдиного внеску (у разі якщо кошти сплачуються на підставі 
таких документів); 

- у полі «Додаткова інформація запису» платник заповнює інформацію 
щодо переказу коштів у довільній формі. 

3) допускається оформлення платником, який використовує єдиний 
рахунок, платіжної інструкції одночасно за декількома напрямами 
перерахування на бюджетні/не бюджетні рахунки коштів, що сплачуються на 
єдиний рахунок. 

При цьому реквізит «Призначення платежу» платіжної інструкції 
заповнюється стільки разів, скільки платежів сплачується платником за 
платіжною інструкцією, із заповненням реквізитів відповідно до п.п. 2 п. 6 
розд. ІІ Порядку № 148 за кожним таким платежем. 

  
 

  
 
 
 

 


